

佛山市三水区扶贫 工作简报

〔2018〕第17期
(总第215期)

佛山市三水区扶贫工作
领导小组办公室

编印

2018年9月19日

省农业厅厅长郑伟仪到我区对口帮扶的遂溪县 那仙村火龙果种植基地开展调研

9月11日，省农业厅厅长郑伟仪率省农业厅调研组到我区对口帮扶的遂溪县建新镇那仙村火龙果种植基地调研现代农业产业园工作。湛江市委常委、市政府党组成员陈光祥，遂溪县委书记余庆创等领导陪同调研。

遂溪县那仙村是我区乐平镇、三水工业园对口帮扶的省定贫困村，那仙村火龙果种植基地是那仙村的扶贫主导产业项目。种植基地采取“合作社+龙头企业+土地流转+光伏发电”产业发展运营模式，着力引导那仙村整合本地优势资源，依托遂溪本地龙头企业广东美辰科技有限公司，推动一、二、三产业融合发展，

打造集火龙果种植、销售、加工、光伏发电及现代农业旅游为一体的综合性持续开发式产业项目，实现贫困户、贫困村和龙头企业共同发展。目前，火龙果种植园一期 400 亩已完成建设，投资总额约 400 万元，种植火龙果苗 25.6 万棵，年产火龙果约 1000 吨。

调研组一行在那仙村火龙果种植基地实地了解了火龙果种植基地的建设与发展情况，详细听取基地负责人和驻村工作组对火龙果种植基地的产业规模、收成时间、销售效益等情况介绍。随后，调研组一行来到广东美辰科技有限公司，参观了产品库和生产线，了解火龙果产品开发、果品深加工等情况。郑伟仪厅长对火龙果种植基地建设给予充分肯定，强调要进一步加强规划引导，结合脱贫攻坚工作，加大技术引进和人才培养，强化农业园区的科技支持，加大拓展农业园区与一、二、三产业融合的力度，延伸产业链条，建立长效机制，切实推动现代农业产业高质量发展。



省农业厅厅长郑伟仪（左三）实地调研那仙村火龙果种植示范基地

抄报：佛山市扶贫开发领导小组办公室，罗卫平同志

抄送：对口帮扶责任单位，对口帮扶派驻工作组（队）。

佛山市三水区扶贫开发工作领导小组办公室

2018年9月19日印发